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令和３年度あきる野市表彰審査会会議録

１ 会 議 の 名 称 あきる野市表彰審査会

２ 会議の開催日時 令和３年９月１５日（水）

午後１時５４分から午後２時２３分まで

３ 会議の開催場所 市役所５階庁議室

４ 出 席 委 員 会 長 中嶋 博幸（市議会議長）

副会長 尾﨑 喜己（副市長）

委 員 増﨑 俊宏（市議会副議長）

委 員 窪島 成一（総務委員会委員長）

委 員 甲野 富和（農業委員会会長）

委 員 私市 豊（教育長）

委 員 大出 英祐（企画政策部長）

委 員 大久保 丈治（総務部長）

５ 会 議 の 議 題 諮問事項審査「令和３年度被表彰候補者の審査」

６ 会議の概要及び結果

市長から諮問のあった被表彰候補者について審査し、いずれも表彰することが適当と

認め、結果を市長に答申することとした。

７ 被表彰候補者の内訳

（１） 自治功労表彰 ６名

表彰条例 第３条第２号 ３名

表彰条例 第３条第４号 １名

表彰条例 第３条第５号 ２名

（２） 市民表彰 ４名、１団体

表彰条例 第４条第２号 ２名

表彰条例 第４条第３号 １名・１団体

表彰条例 第４条第５号 １名
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８ 会議における質疑

市表彰条例第３条第２号について

【委 員】

確認だが、基準に則って、その基準に合う方が推挙されているという認識でよい

か。ご本人の受賞の意思などは、まだ確認をしていないという認識でよいか。

【事務局】

表彰の要件に年数などが適った方々を推挙いただいている。推挙するに当たって

は、詳細を確認するために、推挙することについて事前に本人に推挙者から確認す

ることもあるが、基本的にはご本人の意思確認はまだされていない。

９ そ の 他

新型コロナウイルス感染症が収束していない中、１１月３日に予定している表彰式の

開催または中止について、事務局から市のイベント等の開催状況及び近隣自治体におけ

る市表彰式の開催状況を説明した上で、委員に意見を伺った。また、決定結果について

は、後日、各委員に連絡することを報告した。

【委 員】

そこまで密にならないような式典であり、限られた人と関係者だけなので、縮小

開催が良いのではないかと思う。

【委 員】

状況にもよると思うが、縮小開催で良いのではないかと考える。

【委 員】

縮小開催が良いと思う。状況によっては困難かもしれないが、晴れの舞台であり

表彰者には名誉なことなので、縮小してでも開催した方が良いのではないかと思う。

【委 員】

皆さんのおっしゃるとおりではないかと思う。屋内のイベントにはなるが、人数

的には多分５０人くらいである。幸か不幸か、今回の被表彰者は１０人・１団体と

少なく、セレモニーの時間も長くかかるものでもないのと、会場を昨年と同じふれ

あいホールでやるとすれば、動線がワンウェイでとれる。せっかく晴れの表彰の場

なので、実施した方が良いのではないかと思う。

【委 員】

晴れの舞台なので工夫して開催する方向が良いと思う。昨年は今年よりも多い人

数の中でやっているので、可能であれば実施していただければと思う。

【委 員】

感染防止対策を徹底したうえでの開催ということで、会場も考慮しながら開催す

るのが良いと思う。
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【委 員】

今後の状況はわからないが、縮小しながら開催する方が良いと思う。

【会 長】

皆さんほぼ同様のご意見かと思う。事務局においては、各委員の意見も参考に表

彰式の開催又は中止について、決定いただきたいと思う。


